

江泽民亲自下令冤判 国家功臣和军人

大纪元

2022年11月30日，中共官媒报导，江泽民在上海死亡，但其迫害法轮功的政策仍然持续至今。

国家二等功臣于长新被非法重判17年

于长新是中国空军第一代试飞员、国家二等功臣、空军指挥学院高级教官，副军级，著名教授。



1992年6月，他和妻子为祛病健身开始修炼法轮功。不久，他的身体状况得到了很大的改善。

1999年7月1日，单位保卫处与干休所两个人将于长新从家中骗走。总政和空军组成了一个20多人的专案组，对他进行隔离审查，用诱骗、威逼等卑劣手段，且不准许他睡觉，给他身心造成很大伤害。

海外明慧网从国内知情人获悉，江泽民下令逮捕于长新，又指令重判21年。法庭无奈于2000年1月6日，判于长新17年徒刑。他当时已76岁，被关进军队监狱。

于长新的老伴姜昌凤，毕业于北京农业大学，退休干部。在丈夫被判刑后，她被赶出空军指挥学院宿舍区的家。2001年，她因参与印刷法轮功真相材料被绑架，非法重判10年，当时姜昌凤已近古稀，被关进北京女子监狱。

江泽民斥百万巨资要“拿下”李志刚

李志刚，长沙人，上世纪80年代，他以长沙市东区理科第二名的成绩考上国防科大，毕业后成为银河计算机研究项目的技术人员。



1992年，李洪志先生在吉林长春传出法轮功，人们遵循“真、善、忍”原则修炼，加上五套炼功动作，能快速提升道德，达到身心健康。在高等院校里学炼法轮功的人数众多，湖南国防科大也不例外。1998年下半年李志刚走入了修炼。

修炼不到一个月后，李志刚的肩周炎、消化系统的疾病不翼而飞。他曾一天抽两包烟，一顿可喝8两白酒，修炼法轮功后，这些不良习惯也远离了他。

1999年7月20日，江泽民对法轮功发动灭绝性的迫害。正在读博士的李志刚因不放弃修炼而遭受迫害。2003年1月，李志刚被非法逮捕，在北京军队监狱看守所被非法关押了八个多月。

据明慧网报导，2003年8月，江泽民窜到国防科大，听到关于李志刚的情况后，江立即表示出资100万元，限期“拿下”李志刚（迫使他放弃修炼）。

随后，北京军事检察院开始对李志刚昼夜拷问、血腥折磨。身高1.86米的李志刚被关进特制的铁笼子里，站不起、蹲不下，被折磨得骨瘦如柴。

2003年9月，李志刚被北京军事法院非法判刑5年，从北京移送到湖南郴州军事监狱关押迫害。

在郴州军事监狱，他两次被关进不足两平米的露天“小号”。冬天，被剥去棉衣挨冻；夏天，被蚊虫叮咬，还要从事繁重的体力劳动。2005年6月，李志刚被国防科技大非法开除军籍。

江泽民迫害法轮功罪行

江泽民通过“610”特务系统，内部下令对法轮功学员“打死算白死、打死算自杀、不查身源、直接火化”的灭绝政策。

为把法轮功污名化，江泽民掌控舆论宣传工具，安插自己的人马主宰重要的宣传部门，如中央电视台副台长李东生，其参与导演“天安门自焚伪案”，栽赃嫁祸法轮功。

更甚者，中共迫害法轮功后，大陆器官移植数目暴增。2006年，薄熙来亲口承认“江泽民下达了活摘法轮功学员器官的命令”。

江泽民因迫害法轮功已在全球18个国家被控告，其反人类罪行被来自37个国家的近400万人举报。江魔头虽死，但人们持续追究其和中共迫害法轮功学员的刑责不会停止。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。